

美東中文學校協會第51屆年會於華府盛大開幕

#美東中文學校協會

華府華文網路師資協會

活動時間：2024-05-25

美東中文學校協會第51屆年會於5月25日中午盛大開幕，當天計有來自美東地區約50多所中文學校教師、學生及家長約350人從紐約、賓州、紐澤西等地前來華府參加，年會特別邀請國內知名華語文專家信世昌教授，現任清華大學跨院國際學程，親自從臺灣飛抵華府擔任研討會專題演講貴賓。

開幕典禮出席貴賓，包括駐美國代表處公使鄭榮俊、華府文教中心主任郭大文、副主任楊佳欣、僑務委員白越珠、僑務諮詢委員謝騰光、馬里蘭州州參議員林力圖Clarence Lam、馬州州長亞太裔事務委員會Christina Poy、全美中文學校總會會長林志嘉、前美東中文學校協會會長戴松昌、前美東中文學校協會會長陳芳平、世界華人工商婦女會大華府分會會長毛家怡、大華府地區中文學校聯誼會總幹事李中慧、大華府臺灣商會會長王璿灝、大華府素友會會長羅志仁。

開幕典禮首先由美東中文學校會長汪良元僑務顧問致詞，她感謝美東中文學校各位理事籌備活動達7個月之久，希望參加學生或教師收穫滿滿。第51屆年會主席楊萬志僑務顧問特別感謝信世昌教授遠道而來，相信能為參加教師帶來華語教學新視野。

鄭榮俊致詞表示，美東中文學校協會自1974年成立以來，提供會員交換中文教學上遇到的問題，提升教師教學品質，同時透過學生競賽活動，促進聯誼，提升學生學習興趣。今年主題為「科技引領創新象，擇中為道納百川」，因應美國地區學習華語文人數逐年增加，僑委會也在全美各地成立臺灣華語文學習中心，希望能讓美國更多主流社區人士，在自由民主的環境中學習華語文，期待未來大家一起擦亮臺灣華語文教學品牌。

隨後由信世昌進行專題演講，他首先分析語言學習分為第一語言與第二語言，海外華裔青年學習華語文介於兩者之間，海外教師首先要了解學習者的學習背景，針對不同環境學習者，給予不同的教材，針對聽、說、讀、寫不同技巧的培養，讓學習者喜愛華語文，進而對學習者導入中華文化內涵。演講結束後，主辦單位安排頒獎典禮，歷時約2小時結束。

年會主辦單位於會場外布置各式臺灣美食、文化導覽、大學專題講座等攤位，議場內安排有僑教政策座談、華語教學座談以及各類學生競賽活動，內容精彩，無論教師、學生以及家長，均享受一場豐富精采的文教饗宴。

2026/2/1 下午 09:52:18

美東中文學校協會第51屆年會於華府盛大開幕

#美東中文學校協會

華府華文網路師資協會

活動時間：2024-05-25



同學歌唱比賽表演

2026/2/1 下午 09:52:18

美東中文學校協會第51屆年會於華府盛大開幕

#美東中文學校協會

華府華文網路師資協會

活動時間：2024-05-25



馬里蘭州州參議員Clarence Lan(左)頒發獎狀授予美東中文學校協會，由會長汪良元(中)及主席楊萬志(右)接受

2026/2/1 下午 09:52:18

美東中文學校協會第51屆年會於華府盛大開幕

#美東中文學校協會

華府華文網路師資協會

活動時間：2024-05-25



演講比賽

2026/2/1 下午 09:52:18

美東中文學校協會第51屆年會於華府盛大開幕

#美東中文學校協會

華府華文網路師資協會

活動時間：2024-05-25



議題研討講座

2026/2/1 下午 09:52:18

美東中文學校協會第51屆年會於華府盛大開幕

#美東中文學校協會

華府華文網路師資協會

活動時間：2024-05-25



美東中文學校協會第51屆年會貴賓合影



來賓及師生家長觀賞晚會歌唱比賽表演